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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
2
 

 

Cílem předložené diplomové práce na téma Controlling pracovního kapitálu ve zvoleném podniku 

bylo především vyhodnotit efektivitu řízení pracovního kapitálu ve zvoleném podniku a navrhnout 

možná zlepšení pro tuto oblast. Tento cíl byl dle mého názoru určitě naplněn. Práce po stránce věcné i 

formální splňuje požadavky kladené na absolventa magisterského stupně studia. Teoretická část a její 

zpracování vytvořilo vhodné předpoklady pro zvládnutí praktické části práce. Autorka diplomové 

práce prokázala schopnost pracovat s dostupnými lit. zdroji. Velmi silnou stránkou předložené práce je 

část praktická, ve které autorka provedla plnohodnotné analýzy a to i ve srovnání s hlavním 

konkurentem. Návrhy a závěry z provedených analýz jsou určitě využitelné pro hodnocený subjekt a 
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Metodické poznámky: 
1
 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2
 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  

3
 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 

4
 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  

 

obsahují i propojení s plánem pro budoucí období. Celkový dojem z práce je určitě pozitivní, což je 

patrné i z navrhovaného klasifikačního stupně a práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
3
 

 

1. Vysvětlete či upřesněte název tabulky č. 9 na str. 71 a dále náplň uváděných mzdových nákladů na 

pozici controllera v návrzích na zlepšení. 

2. Z jakého důvodu a u kterých položek zásob a pohledávek podnik vytváří opravné položky?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 13.05.2019        Podpis hodnotitele  
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